Інформатика 10 клас (ОАП)

Урок № 38
Вчитель: _________
Дата: __________
Тема: Побудова алгоритмів з вкладеними розгалуженнями
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати в учнів уміння та навички складання алгоритмів та написання програм з вкладеними розгалуженнями.
Розвиваюча. Розвивати в учнів пам'ять, увагу, спостережливість, загальну обізнаність, вміння оцінювати отриманий результат та аналізувати його.

Виховна. Виховувати інтерес до навчання.
Тип уроку: урок формування умінь і навичок
Хід уроку

І. Організаційний етап. 

1. Перевірка присутніх на уроці.
2. Оголошення теми та мети уроку.
ІІ. Перевірка домашнього завдання

ІІІ. Розв’язування задач
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Kommertapnn

Po3din 8. Ymoeti onepamopu

0 3AQAYI ANS CAMOCTIMHOMO PO3B'A3YBAHHSA

3amucaT# yMOBH, IO BUBHAYAIOTH BHAUEHHA ¢iCTHHA» Iis:

1) HemapHEEX 3HAUEHE X, SAKi He JOPIBHIOWOTEH 5;

2) smavens x, mo 6imbIi a60 KopisHIotoTs 20 i ginaThCs 63 ocrawi Ha T;

3) sHAYEHE X, 3AIHC AKX 3AKIHTyETHCA HA ¢3»;

4) IapHEX HeBiI’eMHNX 3HAYEHD X;

5) sHAueHS x, Axi MeHmI a60 JOpiBHEIWTE 2, a0 X, MO AOPIBHIWTE T;

6) mapHIX 3HAYEH X, Io GLNBITI a60 ZOPIBHEIOOTH OCTAHHIH mEdPi THC-
JOBOTO 3amICY X.

Uk BiAPISHAIOTECH Pe3YTETATH BHKOHAHHA JBOX TIOJAHAX HUUe (par-
MemTiB mporpam?
1) x:=4; 2) x:=4;
if x>3 then if x>3 then
x:=x + 3 xi=x + 3
else else
begin

end;
Un BifpisHATHMYTHCS Pe3yTHTATH BHKOHAHHS JBOX TMOTAHNX HIDKTE
(parMeHTiB mporpam, fKmo x=2?
1) if x>3 then 2) if x>3 then
X1=XA2 X1=X42
else X:=x+1;

X=X+

IlpoBexits amasoriase mOpiBHAHES Ana x=4.

Un ofHAKOBHI Pedy BTAT BUBEAYTH ABA HOZAHI HHKTE (PPATMEHTH Ipo-
rpaM Ans pisEAX sHaveHs ¥?
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113 4.1, Owncains anauenma Foriwmms wipasis Ain X =57
a) not (X <= Y); 6) (X <> Y) or not (X - 1

M3 4.2. Beramosits 5iATOBINICTS MUK BHCTOBTIORARMSIM JBOX CTOBMIIE:
1) not (x = y) a) xe[0;1);
2) not (x <> y) 6) x#y;
8) (x <y) or (x=y) B) x<y
4) tx < 0) or (x>1) 1) x=y;
5) (x>=0) and (x <=1)  x ze[0;1].
M3 43. Ounerirs smawemus pymkmii:
2
x, sxmo x>0, 245, sxmo x>0,
a =
) 410, scmo x<0; ) V=1 -3, o x <0

x, axmo x>4, (1, sxmo x>1,
6) y=11, axmo-5<x<4, r) y=10, akmo-l<x<l,
~%, ARWO X <~ 53 -1, sxmo x<-1.

N3 4.4. TIporabymoitre (ymiiio f(x) Ha Bixpisky [a, b] i3 Kpoxom h:
a) f(x)=cos2x+5; [a, b]=[-8,3]; n=0,5;
6) f(x)=2sin’x+1; [a, b]=[-1,5

8) f(x)=x"+2cosx;

* OBuncaiTh B OTPMMARNX TOUKAX:

1) MaxcuMaibHe smauenns Gyskuii;

2) minimaipHe 3HaveHHs QyHKOIL;

3) cepenme apndmernume sHavems GymKIIS;

4) cepense apudmerwue Bix'eMmuX 3HATEHh ymEuil.
N3 45—4.10%. HannwiTs nporpamu ana N3 2.5—2.10%
N3 4.11. [lano marypameie wHCIO.

a) Bualigirs cymy wapp wucia.

6) BrseiTs UMCIO HA eKDAH y SBOPOTHOMY HOPAKY.

3) Tlepenipre, Wi € e WHCAO IPOCTHM.

MUTAHHA ANA CAMOKOHTPOMIO

1. Jlaiire oamauers mpoctol it cxazenoi ysos. Hamexith npmiiamr.
2. Taiire oomauents cxnazenof xomammu. Hapepis mpmina.
s o qvskers. siki peanizosani B Mosi Tlackams, Hasezirs





ІV. Підведення підсумків уроку. Аналіз результатів
